Komparo 2009/2010

KOMPARO 5 —~ matematika a vieobecné studijné predpoklady — forma B 3

I. oddiel testu
Tento oddiel testu obsahuje 15 dloh z matematiky.
Jeho vypracovaniu by si mal(a) venovat' 45 mindt.

Text k iloham 01 - 02

Na obrazku s 3tyri auta z bazaru. Pod kaz-
dym je uvedené, kolko kilometrov najazdilo.

Auto 1 Auto 2 Auto 3 Auto 4
6317 km 27 272 km 38 834 km 62 181 km
01

Kol'ko najazdili auta s Cislami 1 a 3 dohroma-
dy?

A) 45151 km

B) 45 141 km

C) 44 151 km

D) 44 141 km

02

Pod ktorym autom je parne cCislo, ktoré ma
¢islicu na mieste tisicok o 5 vacsiu ako Cislicu
na mieste desiatok?

A) Priaute 1.

B) Pri aute 2.

C) Pri aute 3.

D) Pri aute 4.

Text k dloham 03 - 05

Pat¢lenna rodina Adamikovcov stravila tyz-
dennt dovolenku pri mori. Cesta tam merala
648 km a trvala im 9 hodin. Ubytovanie jed-
nej osoby na jeden der stalo 30 €.

03

Kol'ko kilometrov presli priemerne za hodinu?

A) 61 km
B) 72 km
C) 639 km
D) 5832 km

04

Kolko merala ich cesta po zaokrahleni na
stovky kilometrov?

A) 700 km
B) 650 km
C) 640 km
D) 600 km

05

Kol'ko zaplatili za ubytovanie?

A) 1050 € :
B) 360 € ]
©) 210¢€ 1
D) 150 €
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Text k iloham 06 - 08

Pan Danko kapil 96 Stvorcovych dlaZdic
so stranou dlhou 4 dm. Jedna dlazdica stéla
9 €. Dlazdice boli zabalené v Skatuliach po 8
kusov.

06

Kol'ko $katul' s dlaZzdicami si pan Danko odvie-
zol?

A) 88

B) 80

C) 16

D) 12

07

Kolko zaplatil za dlazdice?

A) 1536 €
B) 864 €
C)112€
D) 105 €

08

V zéhrade vydlazdil deviatimi dlaz-
dicami miesto, na ktoré postavi la-
vicku (obr.). Aky obvod ma vydlaz-
dena plocha?

A) 12dm
B) 24 dm
C) 48 dm
D) 72 dm

09

Ivovi sa premnozili rybicky v akvériu. Mal ich
aZ 24. Preto sa rozhodol tretinu z nich rozdat'.
Dnes dal tri rybicky Tomasovi. Kolko rybiciek
este mbze rozdat?
A) 8
B) 6
C)5
D)3

10

Ludské srdce udrie priemerne 72-krat za mi-
natu. Kolkokrat udrie za hodinu?

A) 7200-krat
B) 4320-krat
C) 720-krat
D) 432-krat

11
Pri ktorom vypocte je spravny vysledok?

A)4.(12+12:6)=16
B)24:(4+4)=10
C)24+18:6+3=30
D)36-8:4=7

12

Na obrazku je kruh K so stredom S a niekolko
Gseliek. Ktora usecka je priemerom kruhu K?

A) 0S u X

B) SE ‘

C) ME :
D) MR
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13

Ktord z uvedenych vySok moze byt vyskou
dospelého ¢loveka?

A) 18 500 mm

B) 177dm 7 cm
C) 17730 cm 5 mm
D) 168 dm

14

Plaviik raz obidiel okolo bazéna v tvare obdlz-
nika. Presdiel tak 140 m. Jedna strana bazéna
ma dlzku 50 m. Akt dlzku ma druha strana?

o

A) 100 m
B) 90 m
C) 40 m
D) 20m

15

Na obrédzku 1 je stavba z kociek, ktort Lukas
postavil podla planu na obrazku 2.

9— i)
1]

obr. 1 obr. 2

Ktora z nasledujicich stavieb je po- [EZ]
stavena podla planu na obrazku 37  |2]1
1

obr. 3
)

o o i of

Il. oddiel testu
Tento oddiel testu obsahuje 10 uloh zameranych na vieobecné studijné predpoklady.
Jeho vypracovaniu by si mal(a) venovat’ 15 mintt.

16

Tieto obrazky su usporiadané podla istého lo-
gického pravidla:

CASANY

Aky obrazok nasleduje?

S w O
o » D

17

Igor nakreslil $est’ obrazkov podla istej zako-
nitosti. Tu su prvé tri:

g

obr. 1

obr. 2 obr. 3

Kolko malych stvorcekov bolo na Siestom ob-
razku?
A) 15
B) 18
C) 24
D) 36
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18

Tomésovi rodicia chodia kazdy desiaty der na
velky nakup. Naposledy boli na velkom naku-
pe v pondelok. Kedy pdjdu na najbliZ3i?

A) V utorok.
B) V stredu.
C) Vo Stvrtok.
D) V piatok.

19

Jakub si nakreslil 7
obrazok a povedal:
JCisla, ktoré leZia
v kruhu, ale nelezia
v trojuholniku, bu-
dem volat’ okruhle.”

Ktoré ¢isla na obrazku st podla Jakuba okrtih-
le?

A) 2,3,4,6

B)1,2,5,6

C) 2,6

D) 3.4

20

Medzi pojmami strom a les je rovnaky vztah
ako medzi pojmami

A) kvet a kytica.

B) autor a kniha.

C) voda a pohar. zié
D) kostol a dedina. SEESS

21

Medzi pojmami most a rieka je rovnaky vztah
ako medzi pojmami

A) vlak a kol'ajnice.
B) tunel a hora.

C) priehrada a cesta.
D) plot a zahrada.

22

Tri z uvedenych pojmov spaja ista suvislost'.
Ktory pojem do tejto skupiny nepatri?

A) miska

B) kufor

C) kabelka

D) batoh

23

Tri z uvedenych pojmov spaja istd suvislost'.
Ktory pojem do tejto skupiny nepatri?

A) plavat’

B) cavat’

C) padat’

D) klacat’

® (2009/10) EXAM testing ®, spol. s r. 0. - www.exam.sk



KOMPARO 5 - matematika o vieobecné Studijné predpoklady - forma B 7

24

Zuzka sa chystala na sitaZ v behu. V grafe si zna-
zornila, kofko kilometrov nabehala v jednotlivych
mesiacoch:

Pocet nabehanych km
oo 383888
{

Ktoré tvrdenie je pravdivé?

A) V marci prebehla dvakrét viac kilometrov
ako vo februdri.

B) V méji prebehla o Styri kilometre viac ako
v aprili.

C) Vjuni nabehala rovnako vela kilometrov
ako v aprili.

D) V marci nabehala 41 km.

25

V tabulke je uvedené, kolko deti prislo v jed-
notlivych krajoch na zapis do 1. rocnika a kol-
kym z nich bol povoleny odklad o rok.

Potet Z toho
Kraj deti | odkladov
Bratislavsky 5955 521
Trnavsky 5071 513
Trenciansky 5 247 609
Nitriansky 6 308 456
Zilinsky 7 467 546
Banskobystricky | 6 537 599
Presovsky 9 403 645
Kosicky 8 457 440

(zdroj: http:/fwww.minedu.sk)
Ktoré z nasledujucich tvrdeni vyplyva z tabul-
ky?
A) Najmenej odkladov bolo povolenych v Nit-
rianskom kraji.

B) V Bratislavskom kraji povolili o 7 odkladov
viac ako v Trnavskom kraji.

C) V kazdom kraji prislo na zapis do 1. rocni-
ka viac ako 5 000 deti.

D) Najviac deti prislo na zapis v Zilinskom kra-
ji.
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